
ОЕСР: ЕКОНОМІЧНІ ПЕРСПЕКТИВИ І
ПОДОЛАННЯ НЕВИЗНАЧЕНОСТІ

Організація економічного співробітництва та розвитку опублікувала
проміжний звіт «Економічні перспективи ОЕСР: подолання невизначеності»
із серії «Економічний прогноз ОЕСР».

У ньому йдеться про те, що у 2024 році світова економіка залишалася
стійкою, причому у другій половині року спостерігалося високе зростання
(3,2% у річному обчисленні). Проте найновіші дані щодо підприємницької
активності вимагають більш поміркованих прогнозів щодо економічного
зростання. Довіра бізнесу та споживачів у деяких країнах погіршилася,
інфляційний тиск зберігається, існує невизначеність політики та
зберігаються значні суспільно-політичні ризики. Також триває процес
фрагментації світової економіки, який викликає занепокоєння. Вища, ніж
очікувалося, інфляція призведе до більш обмеженої монетарної політики та
може призвести до руйнівної корекції цін на фінансових ринках. Разом із
тим угоди щодо зниження митних зборів можуть посилити зростання, але
чи діятимуть вони. У звіті наведено огляд структурних реформ, які



 повинні здійснити уряди, щоб покращити підвалини економічного
зростання.  Міжнародне співробітництво має убезпечити від негативних
змін у торговельній політиці, щоб не допустити ескалації обмежувальних
торговельних заходів. Зростання протекціонізму, геополітична
невизначеність і непевні перспективи зростання є чинниками, які
посилюють необхідність структурних реформ для забезпечення
життєздатності внутрішніх ринків: проведення регуляторних реформ задля
стимулювання ринкової динаміки, підтримки конкуренції, усунення
перешкод для входу нових фірм на ринок. Також необхідні реформи,
спрямовані на зміцнення освіти, розвиток навичок, підвищення
продуктивності праці, поширення нових технологій і покращення рівня
участі робочої сили, зняття обмежень, які перешкоджають інвестиціям і
мобільності робочої сили. 

Детальніше: https://ukrintei.ua/y/pNl7g, https://doi.org/10.1787/89af4857-en
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